

天安门暴恐案罪犯被执行死刑

对5案8罪犯执行死刑 包括阿克苏抢枪袭警案、和田杀害干部案等

据新华社乌鲁木齐8月23日电 近日,经最高人民法院核准,乌鲁木齐、阿克苏、喀什、和田四地(市)中级人民法院依法对犯有组织、领导、参加恐怖组织罪,故意杀人罪,放火罪,非法制造、储存、运输爆炸物罪,以危险方法危害公共安全罪的玉山江·吾许尔、玉苏甫·吾买尔尼亚孜、玉苏普·艾合麦提等5案8名罪犯执行死刑。

据悉,这5起案件涉及北京天安门广场暴力恐怖案,阿克苏地区抢枪袭警案,喀什地区非法制爆案、故意杀人案,和田地区组织、领导、参加恐怖组织、放火焚烧检查站、杀害国家干部案。上述案件对人民群众生命财产造成重大损失,严重危害公共安全。

经法院判决认定,自2011年起,被告人玉山江·吾许尔、玉苏甫·吾买尔尼亚孜、玉苏普·艾合麦提伙同吾斯曼·艾山(已死亡)等人以实施暴力恐怖活动为目的,多次收听观看宣扬宗教极端、暴力恐怖内容的音视频,纠集发展成员,逐步形成恐怖



央视截屏 图 IC

组织。2013年10月7日,上述被告人先后赶往北京会合,尔后购买汽车、汽油、刀剑、防毒面具等作案工具,共同策划暴力恐怖袭击活动。2013年10月28日12时许,吾斯曼·艾山伙同他人驾驶越野车,连续冲撞天安门广场前的行人,造成3名无辜群众死

亡,39人受伤。后玉山江·吾许尔等3名被告人在新疆被抓获。法院经依法公开审理,以组织、领导恐怖组织罪,以危险方法危害公共安全罪数罪并罚,分别判处被告人玉山江·吾许尔、玉苏甫·吾买尔尼亚孜、玉苏普·艾合麦提死刑,剥夺政治权利终身。

阿克苏抢枪袭警案

2013年6月28日,阿克苏地区乌什县两名执勤民警在处置一起暴恐案件时遭遇暴徒袭击,被告人肉则·艾则孜乘一名民警受重伤,另一名民警正在制服暴徒之际,上前

抢夺受伤民警的枪支,并向两位民警开枪,尔后携枪逃跑被当场抓获。法院以抢夺枪支罪、故意杀人(未遂)罪数罪并罚,判处被告人肉则·艾则孜死刑,剥夺政治权利终身。

喀什非法制爆案、故意杀人案

2013年1月18日,被告人阿布都沙拉木·艾力木伙同他人携带爆炸装置,在“迁徙”偷越国境途中被抓。法院以组织、领导恐怖组织罪、非法制造、运输、储存爆炸物罪数罪并

罚,判处死刑,剥夺政治权利终身。2013年4月18日,被告人买买提·托合提玉苏普持刀闯入一群众家中并将其杀害。法院依法以故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身。

和田杀害干部案

2008年3月至2010年3月,被告人阿卜杜莫敏·伊敏组织纠集他人多次收听收看宣扬宗教极端、暴力恐怖内容的音视频,逐步形成以阿卜杜莫敏·伊敏为头目,并吸纳被告人比拉力·拜尔迪等人加入的恐怖组织。2011年10月至12月期间,阿卜杜莫敏·伊敏先后带领比拉力·拜尔迪等恐怖组织成员放火烧

毁两处治安检查站值班房和两辆警车。2013年12月13日8时许,阿卜杜莫敏·伊敏、比拉力·拜尔迪等恐怖组织成员将和田地区林业局一名干部劫持并杀害。法院以组织、领导恐怖组织罪,放火罪、故意杀人罪数罪并罚,分别判处被告人阿卜杜莫敏·伊敏、比拉力·拜尔迪死刑,剥夺政治权利终身。

山西省委两常委 同日落马

已有5名高官被查 成省部级官员落马最多省份

本报讯 据中央纪委监察部网站消息:相隔64天,在短短两分钟内,山西两名省部级官员被调查的一幕,再次出现在中纪委官网。昨日11时57分、11时58分,该网站接连播报:山西省委常委、太原市委书记陈川平和山西省委常委、秘书长聂春玉,涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。此前,6月19日17时30分、17时31分,中纪委官网也曾连续播报:山西省委原常委、副省长杜善学和山西省政协原副主席令政策涉嫌严重违纪违法,正接受组织调查。至此,十八大以来被调查的省部级及以上官员,已达41人。其中,山西被调查的省

部级官员最多,已达5人。除了陈川平、聂春玉、杜善学、令政策,还有山西省人大常委会原副主任金道铭。此外,中国科协原党组书记申维辰也在山西工作多年,媒体披露申维辰被调查也与其在山西的任职经历有关。据山西卫视报道,被查前一天,也就是22日,陈川平和聂春玉曾双双出席山西省委常委会议。《太原日报》显示,22日,陈川平还主持召开太原市委常委会会议,听取党风廉政建设和反腐工作情况汇报。山西是去年中央第二轮巡视的被巡视点。今年2月,巡视组组长叶冬松指出,少数领导干部利用职权谋取利益。

“和平使命”反恐联演今起举行



8月21日,俄罗斯参演部队官兵进行前期联合战术协同训练 新华社发

据新华社北京8月23日电 “和平使命—2014”联合反恐军演昨天完成多方共同准备,今天将进入联演实施阶段。参演方包括哈萨克斯坦、中国、吉尔吉斯斯坦、俄罗斯、塔吉克斯坦

等上合组织成员国。5国参演武装力量相继展开山地和城市两个训练场的实兵联合战术协同,在山地作战、城市反恐清剿、化装侦察、营救人质等课目中进行多兵种陆空一体联合军事行动。联演协同训练分为战略、

战役、战术3个层面,在联合侦察、联合精确打击和联合反恐作战行动方面生成协同战斗力。

联演中方导演部导演李维亚在接受新华社记者采访时介绍,在多方共同准备中,首先突出了联合筹划,区分联合导演部、联合战役指挥部和实兵部队3个层面,对口进行对接,多次组织联合图上推演,进一步完善细化了演习实施计划;其次突出了实兵协同,多次组织现地勘察,进行多方、多兵种协同训练,在时间、地点和任务上进一步细化了协同的动作和内容。

“通过这些工作,各方部队精神状态良好,士气高昂,组织指挥和联合行动日益紧密,技战术动作更加精准。”李维亚说。

吉尔吉斯斯坦副总参谋长卡帕罗夫在接受记者采访时表示,这次联演协同得很好,是一次加深友谊的联演。“希望在联合导演部的指挥下,通过联演增进各国的友谊,加深军事安全合作。”

找到肿瘤凋亡按钮

肿瘤晚期,除手术、放化疗,真就无路可走了吗?神奇自然界就存在“肿瘤天敌”,科学家新近证实:肿瘤凋亡“神奇按钮”已找到。

据《国际肿瘤医学杂志》报道:绣球菌中β-1,3-D-葡聚糖具有强烈抗肿瘤活性,可诱导肿瘤细胞分化或凋亡。对机体的非特异性和特异性免疫均有调控作用,肿瘤抑制率通常达到99%~100%。它不仅激活T/B淋巴细胞、巨噬细胞、NK细胞等免疫细胞,还能活化补体,促进细胞因子生成,对免疫系统发挥多方面调节。可在体外直接杀死癌细胞,对正常动物细胞无杀伤作用。依托绣球菌、舞茸的菌体素复合体,可全面激活免疫细胞因子并促其活性升高20倍以上,产生生物学应答,增强和激活机体抗肿瘤免疫。(《抗肿瘤自然疗法》ISSN 1978-7-5377-4762-2)

目前,国际前沿以β-1,3-D-葡聚糖为核心的天然生物疗法,诱导肿瘤自然凋亡,防止复发转移,延长生存期。8月25-27日,科爱康复管理中心特邀多名资深肿瘤专家,结合患者病情深度剖析,免费咨询指导。每天限8位,须提前预约:64825988;地址:中科院上海生命科学院内漕宝路500号9号楼1楼。

存单超15年就不承认了? 银行回应称“无此规定”

据新华社8月23日电 近日,有网民发布微博称,82岁高龄的母亲去中国银行徐州分行领取18年前的定活两便存款,存单尚在,却被告知“超过15年的存款单就不好承认了”。

该微博一经转发就引发了众多网民热议。

22日,中国银行江苏省分行相关人士说,只要是兑付真实、有效的存单,且确认该存单确实尚未兑付的情况下,不存在“有效期”的说法。

21日18时左右,中国银行徐州分行通过新浪微博对此事作出回应,称该行相关负责人已上门向客户致歉,将对客户存单进行兑付。针对员工在客户提出兑付存单的要求后,存在处理不及时、答复不规范等问题,该行将严肃处理。

此前在微博中反映“存款单超15年不承认”的当事人,也于21日晚间发布微博称,徐州中行工作人员已登门3次,很诚恳地就此事表达了歉意。

在学校举行生日聚会:开除 校园内男女拉手两次:开除 这校规是不是太严了?

本报讯 洛阳消息:8月23日,河南省洛阳市,偃师高中门前的标牌上写着校方新学期制定的“八条禁令”。

偃师高中新学期规定:严禁学生谈恋爱,男女学生拉手一次警告留校察看,第二次拉手开除。严禁在学校举行生日聚会,违规者将开除。学生们称这是偃师高中最严厉“八条禁令”。(央广)